

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

| 29.03.2022 | № 946-п |
|------------|---------|
| | |

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 04.02.2021 № 300-п «О создании рабочей группы по выполнению в Беловском городском округе пунктов Перечня мероприятий по реализации на территории Кемеровской области — Кузбасса положений Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019–2023 годы»

Во исполнение Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019—2023 годы, в целях обеспечения антитеррористической защищенности населения:

- 1. Внести в состав рабочей группы по выполнению в Беловском городском округе пунктов Перечня мероприятий по реализации на территории Кемеровской области Кузбасса положений Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019—2023 годы, утвержденный постановлением Администрации Беловского городского округа от 04.02.2021 № 300-п, следующие изменения:
 - 1.1. Вывести из состава рабочей группы:
- Носову Татьяну Сергеевну, заместителя начальника МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белово».
- Сотникову Ирину Геннадьевну, исполняющего обязанности начальника Управления образования Администрации Беловского городского округа.
 - 1.2. Ввести в состав рабочей группы:
- Зубанову Елену Анатольевну, заместителя начальника управления начальника отдела по оперативному планирования и управлению МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белово».
- Овчинникову Гульнару Вагизовну, начальника Управления образования Администрации Беловского городского округа.

- 2. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С. А.) настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования и распространяет свое действие на правоотношение возникшие с 01.01.2022.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления И. О. Яворскую.

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов